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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ    
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

ΣΤΗΝ 

 

ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΑ 
  

 

Αξιοσημείωτες γωνίες  
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1. Συνδέστε κατάλληλα κάθε στοιχείο της στήλης (Α) με ένα στοιχείο της  

στήλης (Β).  

Στήλη (Α) Στήλη (Β) 

συν30° 1/2 

συν45° 3 /2 

εφπ/4 0 

σφ60° 1  

συνπ/3 - 3  

 3  

 3 /3 

 - 1 

 2 /2 

 

2.  Εξηγήστε την κατασκευή στο διπλανό σχήμα. 

Πώς προσδιορίστηκαν:  

α) Το πέρας του τόξου π/4; 

β) Το πέρας του τόξου π/3; 

γ) Το πέρας του τόξου π/6; 

δ) Ποια σχέση υπάρχει μεταξύ των περάτων  

των τόξων π/3 και π/6; 
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3.  Στο διπλανό σχήμα γνωρίζοντας ότι Π, Κ. Ρ 

και Ι είναι τα μέσα των ΟΑ, ΟΒ, ΟΑ΄ και 

ΟΒ΄ αντίστοιχα, να βρείτε τα μέτρα των 

γωνιών: ΑΟΘ, ΑΟΖ, ΑΟΓ, ΑΟΔ, ΑΟH, 

ΑΟΜ, ΑΟΝ, ΑΟΣ. Δικαιολογήστε την 

απάντησή σας. 

 

 

4.  Υπολογίστε την τιμή της παράστασης:  
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5.  Το ημ0° + ημ30° + ημ45° + ημ60° + ημ90° ισούται με:  
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6.  Η τιμή του γινομένου:  συν0° . συν90° . συν180° . συν270° . συν360° είναι:  

Α. -1 Β. 1  Γ. 0   Δ. 2  Ε. 
2

1
 

7.  α) Συμπληρώστε στον παρακάτω πίνακα τους τριγωνομετρικούς αριθμούς  

          των γωνιών που σημειώνονται.  
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β) Αντικαταστήστε στον ίδιο πίνακα τις τελείες με το (+) ή με το (-) ανάλογα με το 

πρόσημο των γωνιών που βρίσκονται μεταξύ των δεδομένων γωνιών.  

 

 

 

 

 

Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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